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Report

4 responses

Sector in which firm is operating
4 responses

@ Banking and finance

@ Retail

oIT

@ Education / Training

@ Advertising and Publishing
®cA

@ Animation and VFX institute

Do you think that the student learning the prescribed Courses offered in the College are suitable

for the changing trends of your business ?
4 responses

@ Yes
® No
© Partially




Does your firm prefer women employees?
4 responses

©® Ves
® No

Do you think that the graduate students can be employed in your firm directly without any

additional skills input?
4 responses

©® Yes
® No

How will you rate various life skills imparted among students through courses taught in the College necessary for employment in your firm? (1= Low rating and 5 = Highest rating)
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